Exploitation des documents
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2 allèles sains (Sc et Sl), 1 allèle malade (m)
0.5

 Mais passage de sain à malade (Slm)
0.5
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IV1 atteint (m//0)
0.25

III1 (Sc//0) ?

III2 soit (Sc//Sl) soit (Sc//m)
0.5

Prob IV2 si mâle < ½ , si femme impossible
0.25
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Taille des fragments en fonction des allèles
0.25

IV1 - 5.8 kb - allèle m  géno (m//0)
0.5

IV2 – 2.8 kb - allèle Sc  géno si fem (Sc// Sc), si mâle (Sc//0)
0.5

Confirme que III1(Sc//0), III2(Sc//Sl)
0.5

Implique que II3 (Sc//Sc), et l’allèle Sl vient de II2
0.25

Réponse aux questions

Origine du phénotype malade chez IV-1
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Enfant à naître non atteint 
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